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Saturday, 15 February 2025

Lot No Qty Lot No Qty

1 Terms & Conditions: Please 

review the terms and conditions 

prior to bidding . The bid price 

includes GST. A Buyer's 

Premium of 15% + GST will be 

added to your bid price (17.25% 

total). We describe items as best 

we can but viewing is advised on 

all items.

1

2 Cabin - approximate 

measurements 4574mm wide x 

3400mm deep (including lip on 

roof) x 2680h. Key for door, no 

key for mailbox.

1

3 2016 John Deere Gator 

XUV550 4WD Side-by-Side. 

(B9GHY). Rego to 27/10/25. 

Towbar - no ball. Approx. 

2500hrs.

1

4 2016 Takeuchi TB016 Digger 

with buckets on 2020 Double 

Axle GT Braked Trailer with 

Ramps (Rego 77Z1, registration 

cancelled). Hours on digger: 

04993

1

5 2017 Ford Escape Trend AWD 

Petrol 2.0 (KPN216). WOF 

04/06/25, Rego 01/12/24. 

137,6xx kms. Station Wagon. 

Automatic Transmission. 

Electric Windows. Tow Bar. 

Green.

1

6 2007 Isuzu NPR 400C Double 

Cab Tipper Truck (EDB885). 

Rego to 22/04/2025, COF to 

07/05/2025. Hub Meter: 

22,658.6kms, OVERDUE 

RUC's (paid to: 22,002kms).

1

7 2015 Kubota ZD331 

Commercial ZD Pro 72 Zero-

Turn Mower. 666.7 hours.

1

8 Portaloo on Single Axle Trailer 

(Z277T) Rego. 12/04/25, WOF 

expired: 15/06/24

1

9 2021 Tandem Axle Trailer 

(89D26). Rego expired: 

30/11/2024, WOF expired: 

06/2024.

1

10 Single Axle Trailer. No Tail 

Gate. Damaged Jockey Wheel.

1
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Lot No Qty Lot No Qty

11 Trailer. Single Axle. (L760K) 

Rego expired 02/12/24, WOF 

expired 16/07/24.

1

12 63x Enviro Road Cones. 

Orange. 2 Reflective Strips. 

Branded. Approximately 900mm 

high.

1

13 63x Enviro Road Cones. 

Orange. 2 Reflective Strips. 

Branded. Approximately 900mm 

high.

1

14 63x Enviro Road Cones. 

Orange. 2 Reflective Strips. 

Branded. Approximately 900mm 

high.

1

15 63x Enviro Road Cones. 

Orange. 2 Reflective Strips. 

Branded. Approximately 900mm 

high.

1

16 63x Enviro Road Cones. 

Orange. 2 Reflective Strips. 

Branded. Approximately 900mm 

high.

1

17 63x Enviro Road Cones. 

Orange. 2 Reflective Strips. 

Branded. Approximately 900mm 

high.

1

18 Makita 305mm Slide Compound 

Mitre Saw (LS1219L) with 

Stand (WST07). Approximately 

1800mm wide.

1

19 2021 Plate Compactor. Honda 

Engine. Petrol Powered. S/N: 

216962

1

20 Mobile Steel Platform Ladder. 

600 x 1300 x 2540mmH.

1

21 Road Signs: 3x Stop/Go. 

Wooden Handles.

1

22 Road Signs: 8x 100km/h. 

750x750mm. Branded.

1

23 Road Signs: 8x 80km/h. 

750x750mm. Branded.

1

24 Road Signs: 4x 70km/h. 

750x750mm. Branded.

1

25 Road Signs: 18x 50km/h. 

750x750mm. Branded.

1

26 Road Signs: 4x 40km/h. 

750x750mm. Branded.

1

27 Road Signs: 16x 30km/h. 

750x750mm. Branded.

1

28 Road Signs: 4x 60km/h. 

750x750mm. Branded.

1

29 Road Signs: 4x Two Lane 

Management. (2x Left Lane 

Merge & 2x Right Lane Merge). 

750x750mm. Branded.

1

30 Road Signs: 1x Windy Road. 

750x750mm.

1

31 Road Signs: 8x Hazard Warning 

(Exclamation Mark). 

1200x1200mm. Branded.

1

32 Road Signs: 6x Road Works. 

1200x1200mm. Branded.

1

33 Road Signs: 4x Two Lane 

Management. (2x Left Lane 

Merge & 2x Right Lane Merge). 

1200x1200mm. Branded.

1

34 Road Signs: 6x Keep Left/Right 

Arrow. 1200x1200mm. 

Branded. (Blue with white arrow)

1

35 Road Signs: 6x Traffic Lights 

Ahead. 1200x1200. Branded.

1

36 Road Signs: 4x Uneven Surface. 

1200x1200mm. Branded.

1

37 Road Signs: 4x Slips/Falling 

Debris. 1200x1200mm. Branded.

1

38 Road Signs: 6x Manual Traffic 

Control. 1200x1200mm. 

Branded.

1

39 Road Signs: 4x 60km/h. 

1200X1200mm. Branded.

1

40 Road Signs: 10x 30km/h. 

1200X1200mm. Branded.

1

41 Road Signs: 4x 70km/h. 

1200x1200mm. Branded.

1

42 Road Signs: 6x 80km/h. 

1200x1200mm. Branded.

1

43 Road Signs: 8x 100km/h. 

1200x1200mm. Branded.

1

44 Road Signs: 22x 50km/h. 

1200x1200mm. Branded.

1

45 Road Signs: 3x Stop/Go. Metal 

Handles.

1

46 Road Signs: 2x Distance 

Supplementary - 200m. 

750x300mm. (yellow)

1

47 Road Signs: 2x Magnetic. "Pass 

With Care" & "Slow Down".

1

48 Road Signs: 8x 50km/h Ahead. 

900x450mm. Branded.

1

49 Road Signs: 9x 30km/h Ahead. 

900x450mm. Branded.

1

50 Road Signs: 4x 50km/h. 

1200x600mm. Branded.

1

51 Road Signs: 4x 30km/h Ahead. 

1200x600mm. Branded.

1

52 Road Signs: 1x Slow Down. 

1200x450mm.

1

53 Road Signs: 8x Flooding. 

1200x450mm. Branded.

1

54 Road Signs: 6x Works End. 

1200x450mm. Branded.

1

55 Road Signs: 11x Keep Left or 

Right Arrow (Cone Attachment). 

300x600mm.

1

56 Road Signs: 4x Keep Left or 

Right Arrow (Cone Attachment). 

Round. 400mmD.

1

 Page 2 of 12Northland Auctions Ltd.  Call us on (09) 4087181



Lot No Qty Lot No Qty

57 Road Signs: 4x Pedestrian 

Direction (2x Left, 2x Right). 

(Cone Attachment). Round. 

400mmD.

1

58 Quantity Assorted Straps. Not 

container.

1

59 Road Signs: 11x Temporary. 

1200x450mm. Branded.

1

60 Road Signs: 6x Please Stop on 

Request. 1200x600mm. Branded.

1

61 Road Signs: 4x On Side Road. 

1200x600mm. Branded.

1

62 Road Signs: 6x Stop On Red 

Signal. 1200x600mm. Branded.

1

63 Road Signs: 4x New Road 

Layout. 1200x600mm. Branded.

1

64 Road Signs: 2x Accident. 

1200x450mm. Branded.

1

65 Road Signs: 6x Thank You. 

900x300mm.

1

66 Road Signs: 15x Loose Gravel. 

750x750mm.

1

67 Road Signs: 4x Slips/Falling 

Debris. 750x750mm. Branded.

1

68 Road Signs: 4x Uneven Surface. 

750x750mm. Branded.

1

69 Road Signs: 6x Traffic Light. 

750x750mm. Branded.

1

70 Road Signs: 6x Please Stop on 

Request. 900x450mm. Branded.

1

71 Road Signs: 4x New Road 

Layout. 900x450mm. Branded.

1

72 Road Signs: 15x Seal Repairs. 

900x450mm.

1

73 Road Signs: 13x Hazard 

Warning. 750x750mm. Branded.

1

74 Road Signs: 4x On Side Road. 

900x450mm. Branded.

1

75 Road Signs: 13x Road Workers. 

750x750mm. Branded.

1

76 Road Signs: 4x Shoulder Closed. 

900x450mm. Branded.

1

77 Road Signs: 5x No Road 

Marking. 900x450mm.

1

78 Road Signs: 5x Manual Traffic 

Control. 750x750mm. Branded.

1

79 Road Signs: 6x Stop On Red 

Signal. 900x450mm. Branded.

1

80 Road Signs: 4x Queue Ahead. 

900x450mm. Branded.

1

81 Road Signs: 3x Footpath Closed 

Please Use Other Side. 

900x450mm. Branded.

1

82 Road Signs: 4x Pedestrian 

Direction (2x Left, 2x Right). 

Arrow. 900x450mm. Branded.

1

83 Road Signs: 8x Flooding. 

900x300mm. Branded.

1

84 Road Signs: 2x Accident. 

900x300mm. Branded.

1

85 Road Signs: 29x Temporary. 

900x300mm. Branded.

1

86 Road Signs: 2x No Left/Right 

Turn (1x of each). Arrow. 

750x750mm.

1

87 Road Signs: 4x Stop On Red 

Signal. 450x750mm. Branded.

1

88 Road Signs: 4x Stop On Red 

Signal. 600x600mm.

1

89 Road Signs: 11x Works End. 

900x300mm. Branded.

1

90 Road Signs: 9x No Road 

Marking. 900x450mm. Branded.

1

91 Road Signs: 4x Keep Left or 

Right Arrow. 750x750mm. 

Branded.

1

92 Road Signs: 2x 4.6m. 

750x750mm. (Yellow).

1

93 2x Plastic Fuel Jerry Cans (1x 

20L Yellow, 1x 6L/2.5L Red 

Combo).

1

94 3x Plastic Fuel Jerry Cans, Red 

(2x 10L, 1x 4.55L).

1

95 2x Plastic Fuel Jerry Cans, 

Green, 5L.

1

96 4x Plastic Fuel Jerry Cans, 5L 

(3x Red, 1x Green).

1

97 Quantity Chain Twitches. Note: 

not incl. green crate.

1

98 Quantity Assorted Straps & 

Ratchets. Note: not incl. 3x 

green crates.

1

99 19x Drymix Mortar Industry 

30kg Bags.

1

100 2x RS Rapid Set Post Hole Mix 

25kg Bags.

1

101 2x Drymix Mortar 20kg Bags. 1

102 Quantity Assorted Road Edge 

Marker Posts.

1

103 3x Containers Assorted Lot: 

incl. ground staples.

1

104 12x 20kg Buckets EZ Street 

Asphalt Tough 20.

1

105 4x Items: incl. Extension Paint 

Roller, 2x Garbage Grabbers & 

Concrete Screed.

1

106 3x Assorted Square Mouth 

Shovels.

1

107 3x Assorted Shovels. 1

108 2x Hand Tools: Pickaxe and 

Pitchfork.

1

109 3x Assorted Shovels. 1

110 3x Assorted Shovels: incl. 1x 

Square Mouth, 1x Round Mouth 

and 1x Post Hole.

1
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111 3x Assorted Shovels: incl. 1x 

Square Mouth, 1x Round Mouth 

and 1x Post Hole.

1

112 Large Steel Bar. 1730mm long. 1

113 Large Steel Bar. 1730mm long. 1

114 Large Steel Bar. 1700mm long. 1

115 Hand Compactor. 1600mm long. 1

116 3x Hard Bristle Brooms. 1

117 Assorment Used Wooden Road 

Scrapers.

1

118 8x Sreka Traffic Dividers 

(White). 900mm high.

1

119 Assorted Signage. (Top Shelf). 1

120 Set of 2 TSNZ Quick Set 

Portable Traffic Lights with 

Controls, Bag, etc.

1

121 2x Safety Harnesses. Used 

Condition.

1

122 Assorted Lot: incl. Paint, Road 

Marking Paint and Epoxy 

Mortar.

1

123 10x Ground Driven Sign Stakes. 1

124 2x Large Ground Coverings. 1

125 Cirtex Steel Y-Post Safety 

Driver. (Red).

1

126 Boot Cleaner, Blue. 1

127 200L Combo Diesel Fuel Ute 

Tank with 12V Transfer Pump 

and Nozzle. (Teal).

1

128 Large 'Silvan' Diesel Tank with 

Hand Pump. (Grey).

1

129 Road Signs: 1x 35km Curved 

Road. 2530x900mm. (Yellow).

1

130 Road Signs: 2x Traffic Signals. 

1200x1200mm.

1

131 Road Signs: 2x Intersection 

within Left Curve Ahead on 

3.7m Poles. 750x750mm, 

Diamond. (1x with 35km, 

750x500mm).

1

132 Quantity Road Works Sign 

Stands. Not stilage.

1

133 Quantity Road Works Sign 4-

Legged Bases. Not stilage.

1

134 Quantity Road Works Sign 

Bases. Not stilage.

1

135 Quantity Road Works Sign 

Stands. Not stilage.

1

136 Quantity Extendable Cone 

Barrier Bars. Not stilage.

1

137 Quantity Assorted Drainage Pipe. 1

138 Quantity Assorted Drainage Pipe. 1

139 Quantity Assorted Safety Mesh, 

Black. Not stilage.

1

140 Quantity Sleepers. Approx. 

length: 1.7-1.8m. Not stilage.

1

141 Quantity Sleepers. Approx. 

length: 1.7-1.8m. Not stilage.

1

142 2-Level Scaffold. Including: 4x 

Adjustable Castors, 4x H-

Frames (1940x1650mmH), 6x 

Straight Hook Bars (3150mm), 

3x Diagonal Hook Bars 

(3260mm), 1x Ladder, 3x 

Platforms (wooden deck). Used. 

Note: measurements are 

approximate.

1

143 2-Level Scaffold. Including: 4x 

Adjustable Castors, 2x H-

Frames (1940x2700mmH), 4x 

Straight Hook Bars (3150mm), 

4x Diagonal Hook Bars 

(3260mm), 1x Ladder, 4x 

Platforms (wooden deck). Used. 

Note: measurements are 

approximate.

1

144 1-Level Scaffold. Including: 2x 

H-Frames 

(1950x1640&2060mmH), 5x 

Straight Hook Bars (3150mm), 

4x Diagonal Hook Bars 

(3260mm), 2x Platforms 

(wooden deck). Used. Note: 

measurements are approximate.

1

145 Scaffold Parts. Incl. 3x Wheels, 

Platform (2430mmL), Assorted 

Hook Bars, Etc. Not stilage.

1

146 Go Kart (Yellow, #17) with 

GX270 Honda Motor, 13.0Hp, 

Transponder fitted. Good 

running condition.

1

147 Go Kart (Green, #19) with 

GX270 Honda Motor, 9.0Hp, 

Transponder fitted. Good 

running condition.

1

148 2005 Hydralada 640 Maxi. 

Runs. Needs: Hot Box 

reattached to Steel Frame, 

Dropper Bin missing Ropes. 

Well used condition. No 

Certification.

1

149 Digga Trencher. Mounts on 

Digger. Well used condition.

1

150 Ditch Witch 1030 Trencher. 

Petrol. Well used condition. 

Unable to Start.

1

151 Cray Bear Cat Woodchipper 

CH9540H. PTO Driven. Well 

used condition. Not Tested.

1

152 2014 All Terrain Platform, 

Boom Lift 9XSVL. Runs. 

Needs: New Battery, RH Front 

Tyre, Maintenance on Dropper 

Bin. Needs attention. Well used 

condition. No Certification.

1

153 TCM 2.5 Ton Forklift. Petrol. 

Working. 373.7hrs.

1
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154 Sinoboom GTJZ06 Scissor Lift. 

S/N: 6062130016. Max. 

Platform Height 6.1m. Needs 

Recertification. Works Well.

1

155 1949 Ferguson TEA-20. Petrol. 

Has been restored, zero rust. 

Spare Front Tyre, 3-Point 

Linkage Tow Hitch. Runs.

1

159 Timber: 200x50 T&V 17pcs 

Random Lengths.

1

160 Timber: 100x40 Smooth 

Decking 34pcs R/L

1

161 Timber: 140x140 6pcs 1

163 Timber: 100x100 R/L 5pcs. 1

164 Timber: 240x240 1pc 2.0lm 1

165 Timber: 200x100 H5 TW S 

2/5.4 (10.8) 475317

1

166 Timber: 100x100 H4 KD RH 

12/3.6 (43.2lm) 487583

1

167 Timber: 250x75 H5 TW MG 

(23.4lm) 451180

1

168 Timber: 300x100 H5 TW MG 

3/4.8 (14.4lm) 472589

1

169 Timber: 300x100 H5 TW MG 

3/4.8 (14.4lm) 478536

1

170 Timber 200x100 H5 TW S 

(48.0lm) 478537

1

171 Timber: 150x75 H5 TW MG 

(84.0lm) 478525

1

172 Timber: 150x100 H5 TW MG 

(54.0lm) 478535

1

173 Timber: 200x75 H5 TW 1/4.2 

1/6.0 & 100x75 1/4.2 (14.4lm) 

450938, 450931 & 450928

1

174 Timber: 100x100 H5 TW MG 

3/4.2 (12.6lm) 450787

1

175 Timber: 100x75 H5 TW MG 

17/4.8 (81.6lm) 459747

1

176 Timber: 100x75 H5 TW MG 

(36.0lm) 478529

1

177 Timber: 150x100 H5 TW S 

(54.0lm) 478534

1

178 Timber: 300x50 H3.2 TW MG 

12/6.0 (72.0lm) 495202

1

179 Timber: 300x50 H3.2 TW MG 

12/6.0 (72.0lm) 495203

1

180 Timber: 300x50 H3.2 TW MG 

(72.0lm) 495279

1

181 Timber: 300x50 H3.2 TW MG 

8/4.8 (38.4lm) 495280

1

182 Timber: 300x50 H3.2 TW MG 

12/4.8 (57.6lm) 495204

1

183 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

15/4.2 1/4.8 (67.8lm) 480867

1

184 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

8/4.2 (33.6lm) 495312

1

185 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

13/4.8 12/6.0 (86.4lm) 477532

1

186 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

(81.6lm) 477533

1

187 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

(81.6lm) 477559

1

188 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

4/4.8 12/6.0 (91.2lm) 477556

1

189 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

(67.2lm) 477538

1

190 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

(72.0lm) 480845

1

191 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

(76.8lm) 495297

1

192 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

(96.0lm) 495219

1

193 Timber: 150x50 H3.2 TW MG 

(142.8lm) 477576

1

194 Timber: 150x50 H3.2 TW MG 

(151.2lm) 477574

1

195 Timber: 150x50 H3.2 TW MG 

(151.2lm) 477580

1

196 Timber: 150x50 H3.2 TW MG 

(168.0lm) 477583

1

197 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

(96.0lm) 477567

1

198 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

(84.0lm) 477571

1

199 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

(37.8lm) 477572

1

200 Timber: 50x50 H3.2 TW MG 

(297.9lm) 478668

1

201 Timber: 50x50 H3.2 TW MG 

9/4.8 47/6.0 (325.2lm) 478665

1

202 Timber: 50x50 H3.2 TW MG 

(303.3lm) 478659

1

203 Timber: 200x50 Joblot H4 TW 

TGV 25/6.0 (150.0lm) 410129

1

204 Timber: 200x50 Joblot H4 TW 

TGV 4/4.2 21/6.0 (142.8lm) 

363789

1

204B Timber: 200x50 H4 TW TGV 

(119.4lm) 451148

1

205 Timber: 200x50 Joblot H4 TW 

TGV 20/4.8 (96.0lm) 363777

1

206 Timber: 200x50 Joblot H4 TW 

TGV 1/4.8 24/5.4 (147.6lm) 

410138

1

207 Timber: 75x40 H3.2 TW MG 

(407.4lm) 478411

1

208 Timber: 75x40 H3.2 TW MG 

(336.9lm) 478399

1

209 Timber: 75x40 H3.2 TW MG 

(333.6lm) 478400

1

210 Timber: 75x40 H3.2 TW MG 

(404.7lm) 478410

1

211 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

(84.0lm) 485986

1

212 Timber: 200x50 H3.2 TW MG  

(96.0lm) 485979

1
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213 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

(96.0lm) 496215

1

214 Timber: 200x50 H3.2 TW Mg 

(96.0lm) 496046

1

215 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

(108.0lm) 496141

1

216 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

20/4.8 (96.0lm) 496150

1

217 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

20/4.8 (96.0lm) 496654

1

218 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

20/4.8 (96.0lm) 496764

1

219 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

20/5.4 (108.0lm) 496144

1

220 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

20/5.4 (108.0lm) 496143

1

221 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

20/4.8 (96.0lm) 485893

1

222 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

11/4.8 (52.8lm) 496133

1

223 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

20/4.8 (96.0lm) 496151

1

224 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

20/4.8 (96.0lm) 496149

1

225 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

20/4.8 (96.0lm) 485980

1

226 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

20/4.8 (96.0lm) 485983

1

227 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

20/6.0 (120.0lm) 485709

1

228 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

20/6.0 (120.0lm) 496484

1

229 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

20/6.0 (120.0lm) 496140

1

230 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

20/6.0 (120.0lm) 496138

1

231 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

20/6.0 (120.0lm) 496139

1

232 Timber: 300x50 H3.2 TW S 

6/6.0 (36.0lm) 478757

1

233 Timber: 100x50 Joblot H3.2 

TW MG (375.4lm) 413614

1

234 Timber: 150x40 H3.2 TW MG 

(24.9lm) 478727

1

235 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

(33.6lm) 475418

1

235B Timber: 300x50 H3.2 TW S 

8/6.0 (48.0lm) 478756

1

236 Timber: 300x50 H3.2 TW S 

(78.0lm) 483879

1

237 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

2/4.2 (8.4lm) 485987

1

238 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

7/4.8 (33.6lm) 485894

1

239 Timber: 200x50 H3.2 TW MG  

(24.0lm) 485955

1

240 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

(96.0lm) 485291

1

241 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

(46.8lm) 496277

1

242 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

(72.0lm) 496049

1

243 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

(84.0lm) 496276

1

244 Timber: 200x50 H3.2 TW MG  

(96.0lm) 485952

1

245 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

(72.0lm) 475269

1

246 Timber: 200x50 H3.2 TW MG  

(96.0lm) 485951

1

247 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

(96.0lm) 496148

1

248 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

(74.4lm) 488223

1

249 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

(96.0lm) 495453

1

250 Timber: 200x50 H3.2 TW MG 

(96.0lm) 495445

1

251 Timber: 300x50 H3.2 TW MG 

5/4.8 (24.0lm) 496415

1

252 Timber: 300x50 H3.2 TW MG 

(57.6lm) 496410

1

253 Timber: 300x50 H3.2 TW MG 

12/4.8 (57.6lm) 496609

1

254 Timber: 300x50 H3.2 TW MG 

12/4.8 (57.6lm) 485637

1

255 Timber: 300x50 H3.2 TW MG  

(43.8lm) 485638

1

256 Timber: 300x50 H3.2 TW MG  

(30.0lm) 496037

1

257 Timber: 300x50 H3.2 TW MG 

10/6.0 (72.0lm) 485635 and 

485626

1

258 Timber: 300x50 H3.2 TW MG 

12/6.0 (72.0lm) 496597

1

259 Timber: 300x50 H3.2 TW MG 

12/6.0 (72.0lm) 485636

1

260 Timber: 300x50 H3.2 TW MG 

3/6.0 (18.0lm) 496479

1

261 Timber: 300x50 H3.2 TW MG  

12/6.0 (72.0lm) 496111

1

262 Timber: 300x50 H3.2 TW MG  

10/6.0 (60.0lm) 496112

1

263 Timber: 300x50 H3.2 TW MG  

12/6.0 (72.0lm) 496110

1

264 Timber: 300x50 H3.2 TW MG  

12/6.0 (72.0lm) 496109

1

265 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

(96.0lm) 485644

1

266 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

16/6.0 (96.0lm) 496462

1

267 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

16/6.0 (96.0lm) 496459

1

268 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

16/6.0 (96.0lm) 496460

1

269 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

16/6.0 (96.0lm) 485653

1

 Page 6 of 12Northland Auctions Ltd.  Call us on (09) 4087181



Lot No Qty Lot No Qty

270 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

16/6.0 (96.0lm) 496461

1

271 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

(73.6lm) 485673

1

272 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

16/4.8 (76.8lm) 485668

1

273 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

(76.8lm) 496122

1

274 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

(85.2lm) 485663

1

275 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

(45.6lm) 488259

1

276 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

3/6.0 (18.0lm) 485945

1

277 Timber: 250x50 H3.2 TW S 

4/6.0 (24.0lm) 496474

1

278 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

14/4.8 (67.2lm) 496425

1

279 Timber: 250x50 H3.2 TW MG 

16/4.8 (76.8lm) 496424

1

280 Timber: 100x50 H3.2 TW MG 

(158.4lm) 485923

1

280B Timber: 100x50 H3.2 TW MG 

(211.2lm) 495244

1

281 Timber: 100x50 H3.2 TW 

MG(158.4lm) 485924

1

282 Timber: 100x50 H3.2 TW MG 

(158.4lm) 485925

1

283 Timber: 100x50 H3.2 TW MG 

(97.2lm) 485926

1

284 Timber: 75x50 H3.2 TW MG 

(84.0lm) 485934

1

285 Timber: 75x50 H3.2 TW MG 

(201.6lm) 485930

1

286 Timber: 75x50 H3.2 TW MG 

(268.8lm) 485931

1

287 Timber: 75x50 H3.2 TW MG 

(268.8lm) 485932

1

288 Timber: 100x40 H3.2 TW GT 

(79.2lm) 467755

1

289 Timber: 100x40 H3.2 TW GT 

99/4.5 (445.5lm) 450848

1

290 Timber: 100x25 H3.2 TW SM 

(97.2lm) 458937

1

291 Timber: 100x40 H3.2 TW SM 

(148.5lm) 467768

1

292 Timber: 150x40 H3.2 TW MG 

(75.6lm) 467735

1

293 Timber: 150x40 H3.2 TW MG 

(79.8lm) 450835

1

294 Smoker Shed. Approx. 1600w x 

1230d x 1985h.

1

295 Steel Stacking Bin Per Each. 

(Rusty)>

4

296 Steel Stacking Bin Per Each. 3

297 Large Pole/Post Stillage. Per 

Each.

3

298 Large Pole/Post Stillage. 

(Damaged).

1

299 A-Frame Stillage. 1

300 2x Large Steel Stillages. 1

301 Promax Small Pump Cover and 

Base (per set).

8

302 Roll Waters & Farr  PN16 

Pressure Pipe. 50mm x 100m.

1

303 Roll Alkathene. 1

304 Marley Advanced 950 Series 

Alkathene . 25mm x 25m. New.

1

305 Promax XPRESS 30,000L 

Water Tank with Lid (Grey).

1

306 Promax XPRESS 30,000L 

Water Tank with Lid 

(Blue/Grey).

1

307 Promax XPRESS 30,000L 

Water Tank with Lid (Green).

1

308 Promax ENDURO 1,000L 

Water Tank (Grey) with Lid.

1

309 Promax ENDURO 1,000L 

Water Tank (Grey) with Lid.

1

310 Roll Marley 950 Series 

Alkathene Pipe (Teal Line) 

50mm x 25m.

1

311 Roll Marley 950 Series 

Alkathene Pipe (Teal Line) 

50mm x 25m.

1

312 Marley Advanced 950 Series 

Alkathene . 20mm. New. Length 

Unknown.

1

313 Marley Advanced 950 Series 

Alkathene . 15mm. New. Length 

Unknown.

1

314 Diesel Transport Tank 400L. 

See hole.

1

315 Promax 400L Transport Tank, 

Low Profile (White).

1

316 Promax 400L Transport Tank, 

Low Profile (White).

1

317 Promax Pump Cover Large, 

Dark Grey. Per each. (Note - No 

Base)

3

318 Promax 2,500L Industrial Tank 

2.0 Natural (White).

1

319 Beehive Boxes, 3/4 Depth with 

Frames (per each).

94

320 Pallet Assorted 'Honeycomb' 

Storage Bins.

1

321 Pallet Assorted 'Honeycomb' 

Storage Bins.

1

322 Pallet Assorted 'Honeycomb' 

Storage Bins.

1

323 Large Wooden Crate of 

Assorted Plumbing Pipe & 

Sleeves.

1

324 Large Wooden Crate of 

Assorted Plumbing Pipe & 

Sleeves.

1
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325 Pallet Racking: Tall, 1 Bay (2x 

Blue Uprights, 2x Beams, no 

shelves)

1

326 AMG Regular HDG Chain 

13mm x approx. 80m. Approx. 

280kg.

1

327 Light Green Aluminium Joinery: 

Large Window with 2x 

Openings. Approx. 1830w x 

1330h.

1

328 Light Green Aluminium Joinery: 

Large Window with 2x 

Openings. Approx. 2030w x 

1335h.

1

329 Garden Buddy Puncture Proof 

Wheelbarrow.

1

330 Garden Buddy Puncture Proof 

Wheelbarrow.

1

331 3x 2-Step Handistep Ladder. 1

332 3x Electric Power Tools (Belt 

Sander, 2x Drills) & Other.

1

333 Assorted Lot: 2x Fishing Reel, 

2x Fishing Line & 2x Container 

incl. Fishing Hooks, Sinkers, etc.

1

334 B&D Electric Hedge Trimmer. 1

334B Emergency Light for vehicle. 1

335 Wooden Soapbox Derby Car. 1

336 Green Crate of Fishing Nets, 

Blue Bin of Assorted Fishing 

Gear.

1

337 2x Hills High Definition 

Antenna. QPA36 (RRP$97.00). 

QXF343HD (RRP$84.98).

1

338 Honda 250 Outboard Motor 

Cover.

1

339 Assorted Vintage Lot: incl. 6x 

Kerosene Burners, Clock, Iron, 

Coffee Grinder, etc.

1

340 2x Container Assorted: 

Extension Leads and Power 

Boxes.

1

341 2x Electric Fence Energisers: 

Gallagher M1500 and Mark II 

Pel Mains.

1

342 Elektra Beckum D-49716 

Meppen Kgs300 Tilt Slide Mitre 

Saw on mobile stand.

1

343 Penn Spinfisher SSM Rod and 

Reel. 3-piece.

1

344 Cascade Rod and Reel. 3-piece. 1

345 Assorted Fishing: incl. small 

Rods, Flounder Spear, Light.

1

346 2x Surf Casting Rods. 2-piece. 1

347 Penn Boat Rod & Reel. 1

348 Wettie Spear Gun & Beach 

Spike Rod Holder.

1

349 Quantity Assorted Wetsuits. 1

350 Assorted: 3x Fin Sets, 3x Full 

Face Snorkel Masks, etc.

1

351 Assorted Camping Gear: incl. 

Butane Stove, Air Mattress, Air 

Pumps, Sleeping Bags, etc.

1

352 Kiwi Camping Supa Nova Tent. 1

353 Assorted Lot: incl. Dive Catch 

Bag, Dive Weights, Wettie 

Flood Float & Flag, etc.

1

354 Torpedo 7 : 9-Person Dome 

Tent.

1

355 Torpedo 7 : Deluxe Bunk Set. 1

356 Metal Trunk & Other. 1

357 Big Smoke Orlando Fireball 

Mild Steel 50cm x 50cm. Per 

Each.

4

358 Assortment: incl. 5x Artificial 

Plants in Pots, Metal Jug & 2x 

Glass Jars with Decorative 

Stones.

1

359 Aromachef Gourmet S/Steel 

BBQ Hot Smoker Per Each . 

10cm diameter, 19.5cm high.

6

360 Carton of Champion Spark 

Plugs. N-9Y. 19x Boxes (10 

spark plugs per box). Unused.

1

361 Masterbuilt Gas/Pellet Smoker 

Cover (approx. 1092W x 558D 

x 1377mmH) and Smokesman 

Metal Logo.

1

362 Napoleon Cast Iron 

Charcoal/Smoker Tray. 390x380.

1

363 Aromachef Gourmet Hot 

Smoking Wood Chips. Per 1.5kg 

Bag.

7

364 Cadac 57cm Kettle BBQ Slip-

On Cover Per Each.

15

365 Big Smoke Manuka Wood 

Chunks. Per 7L Bag.

22

366 4x Assorted Victory Knives, 

Blue Handled.

1

367 4x Assorted Victory Knives, 

White Handled.

1

368 Machete. 1

369 4x Assorted Victory Knives, 

Blue Handled.

1

370 Google Nest Wire-Free Doorbell 

(Battery). New. RRP$326.80.

1

371 Bone Handled Cutlery. 6x 

Knives.

1

372 Bone Handled Cutlery. 6x 

Knives. (Viners Ltd).

1

373 Bone Handled Cutlery. 8x 

Knives.

1

374 Bone Handled Cutlery. 12x Fish 

Set.

1

375 Horse Ornament Per Each 

(Royal Doulton, Beswick Etc)

6

376 6x Assorted Collectable 

Crockery Pieces.

1

377 17x Small Collectable Pieces. 1
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378 4-Sided Roll Cage with 2 Half 

Doors and 1 Full Door. Wheels: 

2x Swivel, 2x Rigid. External 

dimensions (mm): 760 x 800 x 

1770H. Per each.

2

379 Stainless Steel Bench with 

Splashback and Lower Shelf. 

1830 x 700 x 900mmH (bench 

height).

1

380 2x Hoses 1

381 1x Hose 1

382 Assorted Safety Workwear. New. 1

383 SPIDI Motorsport Waterproof 

Leggings

1

384 Large Antique Cast Iron Wine 

Maker's Destemmer Crusher 

(1150mm wide x 1250mm high).

1

385 Oak Occasional Table, Spindle 

Splayed Legs. Approx. 390w x 

400d x 560h.

1

386 Old Wooden Armchair 1

387 4x Rolls of Fabric. 1

388 4x Rolls of Fabric. 1

389 Stainless Steel Worktop Bench 

with Lower Shelf. Approx. 

(mm): 600 x 600x 800h.

1

390 Stainless Steel Work Bench with 

Undershelf Storage. Approx. 

2300 x 945 x 925mmH. Used in 

good condition.

1

391 Mini Bar 40A (Absorption 

Refigerator) Black. New in Box. 

Per Each.

9

392 Mini Bar 50A (Absorption 

Refigerator) Black. Unused.

1

393 Stainless Steel Bench with 

Undershelf.  1500w x 800d x 

800h.

1

394 Stainless Steel Bench with 

Undershelf.  1500w x 800d x 

800h.

1

395 2x Brooms and 1x Shovel 1

396 Skellerup Aqua Terra Safety 

Knee Gumboot (Blue) UK8 (per 

pair).

4

397 Skellerup Quatro Dielectric 15" 

Knee Gumboot (Yellow) UK8 

(per pair).

1

398 Skellerup Quatro Dielectric 15" 

Knee Gumboot (Yellow) UK6 

(per pair).

2

399 Roll of Fidat AL MG5W 

Aluminium Alloy Welding Wire 

Per Each (in box)

4

400 Assorted Tools 1

401 SuperPro Suspension Parts. 1

402 Boc PortaPack Case incl. Bottles 

& LT Welding and Cutting 

Torch.

1

403 Yamaha EF2400iS Inverter 

Generator.

1

404 SCA Auto Inspection Camera. 

Model: KC-360B.

1

405 Container Assorted Spanners. 1

406 2x Boxes: 24x Hawk-i Safety 

Eyewear, Anti-Fog/UV 

Protection/Anti-Scratch Coat. 

Clear Lens. New.

1

407 Stanley, Corded, Faxmax Rotary 

Hammer (Type 1) SFMEH200-

XE.

1

408 Tool Kit  (tape measure, craft 

knife, pliers, screw drivers etc.)

1

409 BlueTool Caddy incl. contents. 1

410 Assorted Tools incl. Small Step 

Ladder.

1

411 Armosteel 'Ebony' 25mm 

Timber RS Per Box (each box 

contains 100pcs x 10)

3

411B Armosteel 'Nightfall' 25mm 

Timber RS Per Box (each box 

contains 100pcs x 10)

3

411C Armosteel 'Grey Friars' 25mm 

Timber RS Per Box (each box 

contains 100pcs x 10)

7

412 Armosteel 'Nightfall' 35mm 

Universal RS Per Box (each box 

contains 100pcs x 10)

4

412B Armosteel 'Ironsand' 35mm 

Universal RS Per Box (each box 

contains 100pcs x 10)

11

412C Armosteel 'Grey Friars' 35mm 

Universal RS Per Box (each box 

contains 100pcs x 10)

4

413 2x Container Assorted Hand 

Tools.

1

414 2x Corded Power Tools: Makita 

235mm Circular Saw N5900B & 

Dewalt Percussion Drill 

DWD0245-XE.

1

415 Large Metal Artwork: Horse 

Drawn Sulky with Jockey. 

(approx. 2400w)

1

416 Livi Jumbo Bathroom Tissue 

and Cleaning Sanitiser (open)

1

417 2x Boxes of Livi Premium 

Multifold Towels (1402)

1

418 6x Metal Rulers. 1

419 Queen Bed (Matt/Base). 1

419B Single Bed. Matt/Base. 1

419C Queen Bed Matt/Base. 1

420 3pc Heavy Duty Industrial 

Restaurant Table and Bench 

Seats. Table approx. 1600w x 

810d x 870h, bench seats 

approx. 1600w x 390d x 590h

1

420B 7-Drawer Dresser. 1

 Page 9 of 12Northland Auctions Ltd.  Call us on (09) 4087181



Lot No Qty Lot No Qty

421 Church Pew (Leather Seat, 

Carved Back)

1

422 Church Pew (Leather Seat and 

Back)

1

423 Large Antique Norwegian 

Sleigh. 2300x1310x1000mm 

high to top of metal piece. See 

crack to piece on back of sleigh. 

Viewing recommended.

1

424 2x Salisbury Fancy Cured Bacon 

and Ham Bags - filled with bean 

bag filling.

1

424B Qty Assorted Plastic Baskets & 

Adjustable Dumbbell.

1

425 Branded Fabric Bags (Area 41). 1

426 Ashton Electric Guitar. 1

427 Ornate Decorated Vintage Wine 

Barrel 'Filteracija Flasiranje' 

with Oversize Wooden Lid. 

560mm wide x 700mm high. 

(from Birdwood Vineyard)

1

427B Floor Rug, Red. 115x185cm. 1

428 Ornate Decorated Vintage Wine 

Barrel 'Bigunac' with Top 

Handles. 560mm wide  x 

690mm high. (from Birdwood 

Vineyard)

1

428B Freedom Rocco Floor Rug, 

Beige. 160x230cm

1

429 Lidded Wooden Barrel 480w x 

600h.

1

430 2x Boxes Assorted Hardware. 1

431 2x Container Assorted Electrical. 1

432 13-Piece Dining Suite. Solid 

Wood Table (3200x1200x765h) 

and 12x Wood & Metal Chairs.

1

433 2-Seater Couch with Cushions. 1

434 3-Seater Couch with Cushions. 1

435 Leather 2.5 Seater Couch (Black) 1

436 2x High Back Office Chairs with 

Arms (note: arm has come away 

from chair on one).

1

437 Leather Modular 4-Piece Corner 

Suite. Maroon.

1

438 Wooden Framed Mirror with 

Star Detail. 910x720.

1

439 "Copy of" The NZ Herald - 

Thursday, November 13, 2003. 

"The Way We Were". 88 Pages 

AND "Copy of" The Auckland 

Star - Wednesday, January 29, 

1986. "Shuttle Fireball". 36 

Pages.

1

440 1988 Greg Collins Burr Bowl. 1

441 2x Jaguar Pictures/Prints. 1

442 Mobile Coffee Table with 

Storage. 1800w x 580d x 500h.

1

443 Big Smoke Console Rectangle 

Cement (BHSCWBM-C). See 

damage to base. Base 

590x360x760h, Top 

590x350x380h.

1

444 Big Smoke Console Rectangle 

Cement (BHSCWBM-C). 

Unused. Base 590x360x760h, 

Top 590x350x380h.

1

445 Big Smoke Drum Brazier 

(HBSDB). Approx. 500mmDia 

x 520mmH.

1

446 Vintage Banjo Shovel. 1

447 1x Bakerstone Cast Iron 

Griddle. 53.7cm x 41cm x 1.5cm

1

448 Bakerstone Pizza Oven Box 

Canvas Carry Bag.

8

449 Big Smoke Console Round 

Firepit. Granite. Per each.

2

450 Black Dome for a Grill Per Each. 1

451 Square Glass Top Side Table, 

Bronze Coloured Frame. 

Approx. 660x660x600mmH. Per 

Each. (note one is not assembed)

2

452 Midea Split Type Air 

Conditioner (MFAB70WB), 

Outdoor. Approx. 920mmW x 

680mmH. See damage bottom 

right.

1

453 Midea Split Type Air 

Conditioner (MFAB90WB), 

Outdoor. Approx. 1000mmW x 

830mmH.

1

454 Barstool Per Each. (Blue Base, 

Maroon Seat).

5

455 Black Bench Seat. 1350w x 

620d x 1100h.

1

456 Button Linen/Oak Bench Seat. 

1360w x 450d x 485h.

1

457 2x Black Armchairs. 1

458 Wagner Deluxe Swivel Shower 

Stool.

1

459 Round Top Bar Leaner. Black 

Metal Base with Brass Look 

Metal Top. 650mm diameter x 

940h

1

460 Round Wooden Slat Top Bar 

Leaner with Metal Base Per 

Each. 690mm diameter x 

940mm high

2

461 Pedestal Bar Leaner Per Each. 

800x650x1050h

2

462 Blue Damask Upholstered Oak 

Side Chair Per Each.

2

463 Rembrandt Hampton's Style 

Coffee Table with Lower Shelf.

1

464 New Tub Chair Per Each. 3

465 Large Whiteboard (1210x1800) 

and Blackboard.

1
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466 Mango Wood Trunk Coffee 

Table (White). 700w x 500d x 

425h.

1

467 Mango Wood Trunk Coffee 

Table (White). 700w x 500d x 

425h. (missing closing clasp).

1

468 Mango Wood Trunk Side Table 

(White). 430w x 430d x 460h.

1

469 Grey Tub Chair. 1

470 4x Stools. 1

471 5-Drawer Chest of Drawers  No 

Keys.  1020w x 490d x 930h. 

See damage to right-hand side 

footing.

1

471B Marble Top Wire Table, 

500mmD 500mmH and Table 

Lamp, 580mmH.

1

472 Assorted Extension Leads. 1

473 Mobile 1-Drawer Butcher's 

Block. 595x595x900h.

1

474 6x 400ml Behemoth Branded 

Metropolitan Glasses

1

475 Replica Candlestick Telephone. 1

476 Marble Top Sideboard Unit, 2-

Door, 7-Drawer. 1830w x650d x 

940h.

1

477 Picture Frames Wooden Box, 

Watch/Pen Set.

1

478 Reproduction Burr Walnut 6-

Drawer 'Chest on Chest' Tallboy. 

Approx. dimensions (mm): 

800x430x1400h.

1

478B Cow Hide. Approx. 190x200cm. 1

479 White 4-Bay Cubby Shelf. 

250x250x1100h.

1

480 Woven Cane Highback Dining 

Chair Per Each

6

481 'Gaber' Roler Base for Bar 

Leaner Per Each. White, Round. 

Approximately 400 diameter x 

1090h.

2

482 Garbar Folding Chair Per Each. 2

483 Whiteboard. 1200x900. 1

484 Eurotech 9kg Washing Machine. 1

485 F&P AeroDry 4kg Clothes 

Dryer.

1

486 F&P Chest Freezer 

(1085x650x880H). Model 

H360, SN: CRF520033R.

1

487 LED Stage Light/Par Kit. 

(GM055). Unsure of working 

condition.

1

488 F&P Freezer H160S. S/N: 

DPR520620R.

1

489 Kelvinator Upright Freezer 

(520x530x1200H).

1

490 Haier Bar Fridge HRZ-40. 1

491 Kelvinator 210L Upright 

Freezer. Model: F210H-L, S/N: 

31201971.

1

492 F&P 152L Upright Freezer. 

Model: RF210F, S/N: 

AEF166462.

1

493 Simpson Opal Fridge/Freezer 

N410F-LNZ. Serial #:00853977.

1

494 Panasonic Fridge Freezer. 1

495 Samsung Vertical Freezer. 

Model: SFP345RW.

1

496 Skope SK500 Mobile Single 

Glass Door upright Chiller 

(Serial: A080514096) P55BA. 

5x Shelves.

1

497 5-Tier Coolroom Shelving 930w 

x 460d x 2000h

1

498 3x Bookshelves. White. Approx. 

dimensions (mm): 800 x 280 x 

2020H. In need of a clean.

1

499 2-Door Cupboard. White. 3-

Shelves. 795x400x1800mmH.

1

500 2x Storage Units: 5-Shelf 

Bookcase. White. 

600x300x1800mmH. 2-Door, 3-

Drawer Unit (doors need 

attention). White/Brown. 

1400x400x750mmH.

1

501 Oval Boardroom Table with 

Cable Hole. Grey. 

2440x1225x720mmH.

1

502 Pallet Assorted Floor Tiles. 1

503 Plastic Lockable Tool Chest 

with Key.

1

504 Plastic Lockable Tool Chest 

with Key.

1

505 Part Roll Carpet. 1

506 Part Roll Carpet. 1

507 Part Roll Carpet. 1

508 Part Roll Carpet. 1

509 5x Part Rolls Carpet (water 

damaged).

1

510 Part Roll Carpet. 1

511 Part Roll Carpet. 1

512 Part Roll Carpet. 1

513 Part Roll Carpet. 1

514 Corner Desk with 2-Drawer 

Storage. Colour: Oak. 

1500x1200x760mmH.

1

515 Corner Desk incl. Plastic 

Document Trays. Colour: 

Tawa/Grey. 

1500x1500x730mmH.

1

516 3-Drawer Office Mobile with 

Key. Colour: Tawa/Grey.

1
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517 Large Office/Reception Corner 

Desk. Colour: Red. Incl. 2x 

Mobiles. 2500x1880x720mmH. 

Corner Top Privacy Piece 

Height: 1140mm.

1

518 7pc Dining Suite. 1

519 Disassembled Bunk Bed. 1

520 2x Wooden Booth Seats. Padded 

Seat and Back Rest. Red. See 

damage to fabric on one seat. 

Width: 1690mm. Height to top 

of Back Rest frame: 1140mm & 

1250mm.

1

521 2-Sided Wooden Booth Seat. 

Padded Seat and Back Rest. 

Red. See damage to fabric on 

both seats. Width: 1690mm. 

Height to top of Back Rest 

frame: 1160mm.

1

522 5-Shelf Storage Unit. Grey 

Metal Frame. Wooden Shelves. 

920x450x1820mmH.

1

523 5-Shelf Storage Unit. Grey 

Metal Frame. Wooden Shelves. 

920x450x1820mmH.

1

524 5-Shelf Storage Unit. Grey 

Metal Frame. Wooden Shelves. 

920x450x1820mmH.

1

525 5-Shelf Storage Unit. Grey 

Metal Frame. Wooden Shelves. 

920x450x1820mmH.

1

526 Stainless Steel Left-Hand Corner 

Sink Bench with Splashback (to 

be attached to the wall). Includes 

3x Tray Stands. 2200mmW 

630mmD 900mmH. Used.

1

527 4x Dunlop GrandTrek Tyres 

(265/70R16 1115RLT), 

Tubeless M+S Snow - New. 

Viewing Advised.

1

528 PTO Driven Spray Unit. 1

529 Easy Access Co Aluminum Mini 

Mobile Scaffold System.

1

530 Werner Rolling Scaffold. 

Yelllow.

1
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